

本报讯(记者 袁望丞)1月23日下午,上街区四大班子领导走访中铝郑州企业、中铝郑州企业领导王熙慧、李天庚、王立建、姜小凯、纪行、秦和平等热情接待了他们。
王熙慧简要介绍了中铝郑州企业的整体发展情况及去年所取得的成就,他希望区领导一如既往地支持中铝郑州企业的发展。区委书记周春辉、代区长朱西表示,上街区新一届领导将会加大对中铝郑州企业的支持力度,变以往依托服务为超前服务,坚定不移地支持企业做大做强。区四大班子领导和中铝郑州企业领导还畅谈了企业发展远景。

ZHONGGUO CHANGCHENG LUYE BAO

暖流在铝城涌动

中铝公司春节慰问团到中铝郑州企业和郑州研究院慰问



慰问团一行在任旭东(前排右一)带领下深入河南分公司生产一线慰问。



慰问团一行到长城铝业职工家中慰问。



慰问团一行到矿业分公司患病员工家中慰问。



慰问团一行到郑州研究院困难员工家中慰问。

本报讯(记者 赵敏 孟友光)春节临近,职工(员)工的安危冷暖,时时牵动着中铝公司领导的心。1月24日,以中铝公司副总经理、中国铝业集团秘书长任旭东和中铝公司研究与规划部主任吴礼春、中国铝业股份有限公司生产部总经理冷正旭为主要成员的中铝公司春节慰问团一行到中铝郑州企业和郑州研究院对任旭东、特招职工(员)工和一线职工(员)工进行了慰问。

中铝郑州企业领导王熙慧、李天庚、王立建、姜小凯、纪行、潘德生、秦和平和郑州研究院领导李旺兴等陪同慰问。

在任旭东陈德安家中,看到93岁的老人精神矍铄,任旭东很高兴,拉着他的手说:“老前辈为党和国家、企业作出了巨大贡献,我们感谢您!我代表中铝公司总经理和其他领导来看望您了,祝您健康长寿!”陈老高兴地说,“尤其是看到一辆辆闪着氧化铝粉的车离开厂里,心里甭提有多高兴!”临走时,王熙慧对陈老说:“中铝

公司领导嘱咐我们要把您照顾好,我们一定尽心尽力,有什么困难尽管说。”在任旭东家,任旭东把慰问金交给老李,并详细询问了夏老的身体状况,嘱咐他和家人照顾好夏老。

在氧化铝厂一厂车间,慰问团一行慰问了一线员工,参观了他们的值班室、更衣室和操作室。任旭东把大家拜年,看到安全温馨提示和事故整改的“三零”环境,任旭东很高兴,连称赞中铝郑州企业的安全生产工作做得很全面、很扎实。

在氧化铝厂一厂车间,慰问团一行还到矿业分公司小尖矿看望慰问了矿山一线员工。任旭东要求大家做好节日期间的安全生产工作,力争为中铝公司作出更大的贡献。

慰问团的到来,就像一股暖流久在铝城流淌。

企业视点

中铝公司春节慰问团在我企业召开座谈会

本报讯(记者 王宇)1月24日,中铝公司春节慰问团企业座谈会在银都宾馆召开。慰问团领导任旭东、吴礼春、冷正旭以及中铝郑州企业领导王熙慧、王立建、姜小凯、刘保生、纪行、霍木、潘德生、郑州研究院领导陈建华和矿业分公司二级单位劳模魏文代表出席了座谈会。与会人员畅所欲言,座谈会气氛融洽。

刘保生在讲话中指出,河南分公司认真贯彻落实了中铝公司工作会议及首总的报告精神,将今年的各项任务指标层层分解,建立了严格的包保体系,以确保年度方针目标的实现。同时,河南分公司将继续落实中铝公司工作会议及首总的报告精神,将今年的各项任务指标层层分解,建立了严格的包保体系,以确保年度方针目标的实现。

陈建华表示将按照首总的要求积极开展“双新”活动,加强科技人才的建设,加强机制创新。

任旭东充分肯定了中铝郑州企业近年来的工作成果。他表示中铝公司今后会一如既往地支持中铝郑州企业的发展。

任旭东还传达了首总和矿业分公司其他领导对中铝郑州企业全体职工(员)工的祝贺,祝大家过一个欢乐祥和的新年。

王熙慧作了总结讲话。他说:“我们将进一步领会精神,努力把我们企业建设得更好。”

单身公寓有线电视信号通了

本报讯(记者 张成涛)在中铝郑州企业两公司领导的亲切关怀和大力支持下,经过长铝城新闻中心工程技术人员为期数月的努力,1月20日,通过单身公寓的有线电视信号顺利开通。目前,入住公寓的单身职工(员)工在自己的住家里已经可以欣赏到清晰的电视信号了。

上街区两会隆重召开

本报讯(记者 王宇)鲜花簇拥笑脸,鼓乐齐鸣开新篇。1月23日,上街区第十一届人民代表大会第一次会议在长铝艺文宫隆重开幕。

大会主席团常务主席、大会执行主席周春辉、吕宝志、刘雁、钟明、冯文生、张振威、邢艳丽、高启定、李华道、陈伟在主席台前排就座。大会主席团成员和代区长朱西是、副区长王立建、区长潘德生、区法院院长王家俊、区检察院检察长程振振等在主席台就座。中铝郑州企业系统代表25名代表团长列席了会议。矿业分公司、郑州研究院数千名职工(员)工的重托出席了会议,代表团团长孟志在主席台就座。

张福祥向大会作了中国人民政治协商会议郑州市上街区第六届委员会常务委员会工作报告。报告全面回顾了区政协4年来的主要工作,并提出了今后5年的工作规划。要提高建言献策、服务发展的能力,在促进经济社会发展上有所建树;要围绕政协协商、民主监督职能,在社会主义民主政治建设中有所作为;要围绕团结协调、凝聚人心的能力,在构建社会主义和谐社会中作出新的贡献;要围绕履行职能、提高履职效能的能力和水平,为构建社会主义和谐社会作出新的贡献。

地方新闻

区代区长朱西向大会作了政府工作报告。他全面回顾了2006年区政府的主要工作,提出了2007年上街区经济社会发展的预期目标,并指出要在实现预期目标的基础上,力争地区生产总值增长15%,财政收入增长25%,非公经济增加值增长30%以上。在努力实现上述目标的同时,今年区政府还将切实办好十件实事:一是启动城区居民集中供暖工程;二是免除全区农村九年义务教育阶段学杂费;三是开工建设教育文化活动中心;四是建成或续建敬老院;五是新建农村村3000人的安全饮水工程;六是新增就业岗位2500个,完成2000人的职业技能培训;七是建设一个标准化社区卫生服务站;八是建设上街区消防中队;九是完成西林子村搬迁安置,完善贫困村饮水安置项目;十是新建10个社区居民健身活动场所。

会议圆满完成各项议程后于1月25日结束。

本报讯(记者 赵敏 通讯员 马心伟 实习生 韦笑玲)1月17日至19日中铝公司2007年工作会议召开后,1月20日至22日,河南分公司、长城铝业、郑州研究院分别召开了专题会议,传达贯彻中铝公司2007年工作会议以及党风廉政建设和反腐败工作会议会议精神。各单位中层以上管理人员参加了会议。

专题会议分别传达了中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国,中共中央政治局委员、国务院副总理曾培炎,国务院国资委主任、党委书记李荣融关于对2006年工作进行总结及2007年工作思路的重要批示;中铝公司党组书记、总经理王熙慧在工作会议上所作的工作报告和党风廉政建设和反腐败工作会议上所作的重要讲话;中铝公司党组成员、副总经理姜小凯、纪行、秦和平在工作会议上所作的工作报告;中铝公司党组成员、副总经理吕友清在工作会议上所作的安全稳定工作报告;中国有色金属工业协会会长康义、国有大型企业监事会主席何家成的重要讲话以及中铝公司党组成员、中国铝业股份有限公司高级副总裁任旭东在工作会议上所作的总结讲话。

就贯彻落实中铝公司2007年工作会议、党风廉政建设和反腐败工作会议会议精神,三家单位都提出了强有力的、切实可行的措施。

河南分公司总经理王熙慧指出:一、要深入学习,广泛宣传,掀起学习贯彻中铝公司工作会议精神的新一轮高潮,把贯彻落实中铝公司工作会议会议精神转化为扎扎实实的实际行动。二、要统一思想,理清思路,为全面实现全年方针目标打下良好基础。三、要分解指标,逐级包保,确保全面实现总部下达的目标和任务。四、要突出重点,狠抓落实,全面深化降本增效工作。五、要落实责任,夯实基础,扎实有效地做好安全生产和稳定工作。六、要加强党风廉政建设和反腐败工作,努力构建和诣中铝郑州企业,开展好走访慰问特招职工(员)工活动。中铝公司党委书记王立建强调:要把学习贯彻中铝公司2007年工作会议以及党风廉政建设和反腐败工作会议会议精神与各单位实际情况和工作结合起来,采取切实可行的措施,真正将中铝公司2007年工作会议以及党风廉政建设和反腐败工作会议精神落实到各级管理者和全体员工的实际行动中,按照王熙慧总经理的要求,为全面超额完成中铝公司下达的各项工作任务,促进中铝郑州企业的科学、和谐发展作出新的、更大的贡献。

长城铝业经理李天庚指出:一、要认真学习贯彻中央领导同志的重要批示精神和要求,为“创建世界一流企业,打造中铝百年老店”和构建和诣中铝作出我们应有的贡献。二、要深刻领悟首总工作报告的精神实质,以科学发展观统领全局,树立和谐发展的观念和大局意识,做好节能降耗工作。三、要认清形势,统一思想,明确目标,狠抓落实,确保2007年生产经营和各项工作任务圆满完成。四、要切实加强党风廉政建设和反腐败工作。五、要落实工作责任,切实抓好安全生产和稳定工作。六、要认真做好构建和诣企业的有关工作,把春节期间走访慰问困难职工活动抓实抓好。王立建要求:要深刻领悟和认真学习贯彻落实中铝公司今年工作会议以及党风廉政建设和反腐败工作会议会议精神,采取切实可行的措施,把“大干部、职工的思想认识统一到会议精神上来,力量凝聚到落实会议精神上来,按照李天庚经理的各项工作部署,做好全年工作。

郑州研究院院长李旺兴指出:一、要在全院掀起大学习、宣传、贯彻中铝公司工作会议精神和中铝公司工作会议精神的新一轮高潮,做到人人皆知,并全面提高自主创新能力,为中铝公司创建世界一流企业、打造中铝百年老店、构建和诣中铝,实现又好又快发展作出科技贡献。二、要层层分解指标,与各二级单位和机关处室签订目标责任书,确保中铝公司下达各项任务的全面完成。三、要抓好安全稳定工作,积极开展好走访慰问困难职工活动。四、要深刻领悟中铝公司2007年工作会议会议精神,以科技支撑中铝公司在降本增效方面走在行业前列,支撑中铝公司可持续发展,并以自主创新的实践全面落实科学发展观,为构建和诣中铝再立新功。院党委书记顾庆要求全院各基层党组织要迅速传达好中铝公司工作会议会议精神,把会议精神落到实处。

公司团委部署 2007 年工作

抓落实 促发展 聚合力 创和谐

本报讯(记者 赵敏 实习生 韦笑玲)近日,中铝郑州企业两公司2007年青年工作会议召开。长城铝业副经理孟志、公司党委副书记崔平、河南分公司副经理吕子列出席了会议。

水电厂获郑州市第四届关心支持国防建设先进单位称号

本报讯(通讯员 陈慧慧)1月19日,在郑州市南关区党委军分委(扩大)会议上,河南分公司党委军分委(扩大)会议上,中铝郑州企业两公司党委军分委(扩大)会议上,郑州市第四届关心支持国防建设先进单位,受到了市委、市政府和军警区的表彰,市委、市政府和军警区的表彰,市委、市政府和军警区的表彰。

深入传达贯彻中铝公司工作会议精神

河南分公司、长城铝业、郑州研究院